

ОТЧЕТ О ПРОДЕЛАННОЙ РАБОТЕ
юнармейского отряда МБОУ «Каракашлинская ООШ »
Регионального отделения ВВПОД «ЮНАРМИЯ»
Республики Татарстан

Юнармейский отряд МБОУ «**Каракашлинская ООШ** » был сформирован 1 сентября 2016 года. В связи с выбытием членов отряда после окончания 9-го класса, в августе 2018 года в отряд были приняты новые члены. Клятву юнармейцы дали 11 октября 2018 года. Командиром отряда является Хамитов Ильхам, учащийся 7 класса.

цель работы на 2020-2021 учебный год :

-развитие у молодежи гражданственности, патриотизма как важнейших духовно-нравственных и социальных ценностей;

- формирование у молодёжи профессионально значимых качеств, умений и готовности к их активному проявлению в различных сферах жизни общества;

Задачи:

- изучение истории России, Татарстана, Ютазинского муниципального района, родного села Каракашлы;

- плодотворная работа с Краеведческим музеем имени С.Ш.Шарафиевой, сельской библиотекой, Советом ветеранов: изучение подвигов наших земляков;

- проявление уважения и заботы о старшем поколении (ветераны села).

Направления работы:

Духовно-нравственное

Историческое

Политико-правовое

Патриотическое

Профессионально-деятельное

Психологическое социально-общественное

За время существования отряда юнармейцы активно участвуют в жизни школы, а также не раз принимали участие в муниципальных мероприятиях:

15.09.2020. Юнармейцы Хамитов И. и Ибрагимов Д. в составе школьной команды участвовали на районных соревнованиях по легкой атлетике, где Хамитов И. занял призовое место.

02.10.2020 наш отряд был на экскурсии. Это было первое мероприятие отряда. Мы любовались красотой родной природы, наблюдали за изменениями в осеннем лесу, играли, собирали разноцветные листья для украшения зала .

25.10.2020 провели акцию «25 октября – международный день без бумаги» организовали сбор макулатуры.

14.11.2020. Члены отряда приняли участие в классном часе «Сотовый телефон полезен или вреден» с участием родителей.

09.01.2021 Члены отряда провели операцию «Кормушка» в рамках акции «1 000 000 добрых дел» . Изготовили кормушки для птиц во время зимних и повесили их на деревья школьном саду. Каждый день на перемене добавляли в кормушки разный корм. Таким образом, помогли зимующим птицам.

Во время зимних каникул юнармейцы оказали помощь ветеранам тыла и педагогического труда в уборке снега.

18.01.2021. Провели акцию «Памятник». В течение учебного года таких операций было много. Своевременно очистили от снега близлежащую территорию.

15.02.2021. Посетили Краеведческий музей и ознакомились уголком, посвященным воинам-интернационалистам в рамках месячника патриотического воспитания и 32-й годовщины вывода Советских войск из Афганистана.Почтили память о погибших Минутой молчания.

24.02.2021. наша команда приняла участие в Квесте «Алга, егетлэр!». Команды должны были пройти несколько этапов игры . Это: тест на зри-

тельную память, силовая подготовка для юношей, строевая подготовка, конкурс командиров, тест для сбора разведданных и исторический конкурс.

Юнармейцы МБОУ «Каракашлинская ООШ» активно принимают участие в общественно-полезной и социально-значимой деятельности. Так на протяжении всего учебного года не раз участвовали в качестве в ярмарках, благотворительных акциях, неоднократно принимали участие в поздравлении ветеранов и тружеников тыла ко Дню Победы.

16.04.2021. Очистим планету от мусора! Именно с таким девизом команда Юнармейцев приняла участие в субботнике, участвовала в уборке школьной и закрепленной территории.

27.04.2021. Участвовали в конкурсе хоровых коллективов «Ютазының бөдәрә таллары», посвященном 30 летию образования Ютазинского района. Были отмечены дипломом.

08.05.2021. Всей школой участвовали в митинге, посвященном Дню Победы, все пришли с фотографиями своих прадедов, родственников, участвовавших в Великой Отечественной войне.

"Бессмертный полк" до тех пор будет называться бессмертным, пока мы, наши дети и внуки помнят о тех, кто нам подарил Победу". В наших рядах шли ветераны педагогического труда с фотографиями отцов-фронтовиков.

Выводы: В 2020-2021 учебном году работу отряда можно признать удовлетворительной. В следующем учебном году необходимо решить вопрос с формой и пройти теоретическую подготовку членам отряда, активизировать самостоятельные идеи, творческие мероприятия, во главе которых будут сами члены отряда.